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Мовна підтримка, пов'язана з роботою, відповідно до § 45a Закону про перебування  
Мовний рівень B2 та C1 
 
Мовна підтримка, пов'язана з роботою, є другим структурним елементом мовної інтеграції 
після проходження інтеграційного курсу. Мовні курси за фахом на рівні B2 складаються з 400 
або 500  годин. Це залежить від кількості балів у мовному сертифікаті рівня В1. Орган, що видає 
сертифікат, вирішує, чи може учасник вступити на курс B2 з обсягом 400 або 500  годин, 
виходячи з кількості балів, отриманих за 4 навички в сертифікаті B1. Мовний курс має загальну 
професійну спрямованість. Курс завершується офіційним мовним іспитом, в даному випадку 
telc Deutschtest für den Beruf B2. 
 
Ці курси субсидуються Федеральним відомством у справах міграції та біженців. 
 
Інформацію про доступ та цільову групу можна знайти на офіційному веб-сайті міграційного 
відомства різними мовами. 
 
Зазвичай курси проходять п'ять днів на тиждень. Або на місці, або у формі змішаного навчання, 
або у вигляді повного онлайн-курсу. 
 
Для реєстрації на професійний курс вам знадобляться наступні документи: 
 

• Дозвіл 

• офіційний мовний сертифікат 

• посвідчення особи 

• сертифікат про успішність, якщо такий є 
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Професійний мовний курс C1 складається з 400  годин. Заняття, як правило, проходять онлайн  
у вечірній час, три дні на тиждень. Курс особливо підходить для людей, які працюють. 
За допомогою платформи KURSNET Федерального агентства зайнятості ви можете дізнатися 
більше про початок різних курсів професійної мови тут, в Ессені, за допомогою платформи 
KURSNET. 
Консультація та реєстрація 
Щоб уникнути зайвого очікування, будь ласка, домовтеся про консультацію та реєстрацію на 
курс. 
Записуйтеся на консультацію електронною поштою за адресою: termin.deutsch@vhs.essen.de 
(під час шкільних канікул консультації не проводяться). 
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